
1-	 Ünite 2,  sayfa 36, “Hızlı Nüfus Artışı ve Toprakların Bölünmesi” başlığı altındaki paragrafın ilk cümlesi aşağıdaki 
şekilde değiştirilmiştir.

	 Nüfus artış oranları her zaman kırsal alanlarda kentlerden çok daha yüksektir.

2-	 Ünite 4, sayfa 114, 5 paragraf aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

	 Gelişmiş bir ekonomi için altyapı yatırımları büyük önem taşıyordu. Bu bağlamda ülkede güçlü bir telekomünikas-
yon ağı ve iyi bir altyapı bulunması gerekiyordu. 1980 yılına gelindiğinde Türkiye’de köylere kadar telefon hatları 
götürüldü. Elektrik ve su altyapı yatırımları yaygınlaştırıldı. Otoban yapımına ağırlık verildi.

3-	 Ünite 8, sayfa 205, “Giriş” başlığı altındaki ilk paragraf  aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

	 TÜİK 2018 “Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi Sonuçlarına” göre Türkiye’nin nüfusu 82.003.882 kişidir. Türkiye’de 
erkek nüfus 41.139.980 kişi (%50.2), kadın nüfus ise 40.863.902 (%49.8) kişidir. Türkiye’de ...........

4-	 Ünite 8, sayfa 227, “Neler Öğrendik” 2. soru aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

	 2. Türkiye’de çalışma hayatıyla ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
A. 	İşsizlik her dönem önemli bir sorundur.
B. 	Kadınların işgücüne katılma oranı erkeklerden daha yüksektir. 
C. 	Günümüzde kayıt dışı çalışma oranı yüksektir.  
D. 	İşgücüne katılma oranı düşüktür.
E. 	Genç işsizlik oranı yüksektir.
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